



В городе Перми местный житель лишен свободы за причинение смертельных травм мужчине

Собранные следователем следственного отдела по Кировскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 44-летнему жителю Пермского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 15 января 2020 года житель города Перми, вернувшись в квартиру дома, расположенного на территории Кировского района, где проживал с бывшей супругой, застал ее в компании малознакомого мужчины. В ходе ссоры на почве ревности осужденный нанёс потерпевшему несколько ударов руками, ногами и табуретом по голове и телу. В результате указанных действий потерпевший был доставлен в лечебное учреждение, где через непродолжительное время скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1496262>